
Tisztelt Hölgyem! Tisztelt Uram!

Az  Adatgyűjtő  Intézet  a  Tudomány a  Családért  Egyesület  megbízásából  kérdőíves 
szociológiai vizsgálatot végez a magyar lakosság körében. 
Ebben kérjük az Ön közreműködését!
A vizsgálat célja megtudni,  hogy az emberekre milyen hatással vannak a családon belüli 
kapcsolatok,  a  fiatalok  hogyan  készülnek  a  családalapításra,  a  családi  körülmények 
mennyiben segítik, illetve gátolják azt, hogy valaki boldog, kiegyensúlyozott életet éljen, és 
mind a munkájában, mind pedig a magánéletében elégedett legyen önmagával.

A vizsgálatba bevont 1500 személynek – köztük Önnek is – munkatársunk először kérdőív 
segítségével fog kérdéseket feltenni, majd megkéri Önt, hogy egyedül töltsön ki egy másik 
kérdőívet.

Az  Ön adatait  a  népesség-nyilvántartó  hivatal  az  Adatvédelmi  Törvény rendelkezéseinek 
betartásával, véletlenszerűen választotta ki adatbázisából. A neveket és címeket titkosan, a 
kérdőívektől elkülönítve kezeljük. A kutatásban való részvétel önkéntes. 

A kiválasztott  személyek a magyarországi településeken élő 15-60 év közötti  népességet 
képviselik, emiatt nem lehet a kiválasztott személyeket másokkal kicserélni anélkül, hogy az 
ne rontaná ezt a képviseleti arányt. Ezért kérjük, hogy vegyen részt vizsgálatunkban.

A 18 éven aluli válaszolók esetében a szülők jóváhagyását is kérjük ahhoz, hogy a mintába 
került fiatal megválaszolhassa kérdéseinket.

Az  összegyűjtött  válaszokat  statisztikai  módszerekkel  dolgozzuk  fel,  azok  csak 
tudományos célokat szolgálnak.
Kérjük,  hogy  fogadja  bizalommal  munkatársunkat,  aki  hamarosan  felkeresi  Önt,  és 
válaszoljon kérdéseire!

Részvételét előre is köszönjük!

Budapest, 2009. szeptember 17.

Tarjányi József
ügyvezető igazgató

Amennyiben  a  kérdőív  témája  felkeltette  érdeklődését,  a  kutatók  számára  lenne 
bármilyen közlendője, esetleg szívesen segítené a Tudomány a Családért Egyesület 
munkáját, akkor írjon a következő e-mail címre: info@tcse.hu 
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